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Der Haltebogen und die Punktierung
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Ubungen Dimitris Theologitis

1) H o0levén dwpkeiog:
1) Der Haltebogen:

- [T660v¢ ¥pdVOLC (GLVOAIKA) S10PKOVV Ol TUPUKATM VOTEC;
-Wie viele Schlidge (insgesamt) dauern die folgende Noten?
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-I'pbwe v cwotn a&io, OoTE 01 VOTEC VO dPKOVV TOV 6MGTO 0pfid ypovev:
-Notiere den richtigen Wert, so dass die Noten die richtige Schlagzahl dauern:

= 8 ypovovg / Schlige = 3 ypovovg / Schlige
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= 5 ypovovg / Schlige = 8 ypovovg / Schlige
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2) H otiyp dwopkeiog:
2) Die Punktierung:

-I1660V¢ YPOVOLC S1PKOVV 01 TAPUKAT® TOPECTIYLEVEC VOTEC/TAVCELS,
-Wie viele Schlige lang dauern die punktierte Noten/Pausen?

YPOVOLG . YPOVOLG

O Schliige Schliige
LPOVOVS LPOVOVS

- Schliige . Schliige
: APOVOVLS —wmrg APOVOVG
Schlige Schlige

-I"phwe TIc ToPaKET® VOTEC/TOVOEIL OC IGAEIEC TOPESTIYUEVEC VOTEYTOVGELC:
-Notiere die Noten/Pausen als punktierte Noten/Pausen:
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-Evooe tic 1660&1e¢ vOTeEC 1 O G ELC:
-Verbinde die gleichwertigen Noten, oder Pausen:
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